Decreto



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA

CNPJ - 13.896.758/0001-00



DECRETO Nº 192/2017, DE 03 DE ABRIL DE 2017.

Nomeia o Sr. Gustavo Maia da Cruz Araujo para o Cargo de Assessor Administrativo e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município de Várzea da Roça/BA,

DECRETA:

- Art. 1º Fica nomeado o Sr. GUSTAVO MAIA DA CRUZ ARAUJO, no cargo de **Assessor Administrativo do Gabinete da secretaria de Administração,** com vinculação hierárquica na Secretaria Municipal de Administração de Várzea da Roça, a partir desta data.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogandose todas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito do Município de Várzea da Roça em 03 de abril de 2017.



Publique-se, Registre-se e Comunique-se.

Praça da Bandeira nº 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

Pc da Bandeira | 0 | Centro | Várzea da Roça-Ba

pmvarzeadaroca.ba.ipmbrasil.org.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA

CNPJ - 13.896.758/0001-00



DECRETO Nº 193/2017, DE 03 DE ABRIL DE 2017.

Nomeia o Sr. Rogger Santos Moreira para o Cargo de Assessor Administrativo e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município de Várzea da Roça/BA,

DECRETA:

- Art. 1º Fica nomeado o Sr. ROGGER SANTOS MOREIRA, no cargo de Assessor Administrativo do Setor de Recrutamento, Seleção, Capacitação e Controle de Pessoal, com vinculação hierárquica na Secretaria Municipal de Administração de Várzea da Roça, a partir desta data.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogandose todas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito do Município de Várzea da Roça em 03 de abril de 2017.



Publique-se, Registre-se e Comunique-se.

Praça da Bandeira n° 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

Pc da Bandeira | 0 | Centro | Várzea da Roça-Ba



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA

CNPJ - 13.896.758/0001-00



DECRETO Nº 194/2017, DE 03 DE ABRIL DE 2017.

"Exonera Assessor Administrativo e dá outras Providencias".

O Prefeito do Município de Várzea da Roça, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, **decreta**:

Art. 1°) - Fica por este ato exonerado o Sr. EDJONE ALMEIDA DOS SANTOS, do cargo de Assessor Administrativo da Diretoria de Agricultura e Meio Ambiente, com vínculo hierárquico na Secretaria Municipal de Agricultura, Comércio, Indústria e Meio Ambiente, com efeitos a 31 de março de 2017.

Art. 2°) – Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário;

Gabinete do Prefeito do Município de Várzea da Roça em 03 de abril de 2017.

Lourivaldo Souza Filho
Prefeito Municipal

Publique-se, Registre-se e Comunique-se.

Praça da Bandeira n° 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA

CNPJ - 13.896.758/0001-00



DECRETO Nº 195/2017, DE 03 DE ABRIL DE 2017.

Nomeia o Sr. Paulo Vinicius Sousa Matos para o Cargo de Assessor Administrativo e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município de Várzea da Roça/BA,

DECRETA:

- Art. 1º Fica nomeado o Sr. PAULO VINICIUS SOUSA MATOS, no cargo de Assessor Administrativo da Diretoria de Agricultura e Meio Ambiente, com vínculo hierárquico na Secretaria Municipal de Agricultura, Comércio, Indústria e Meio Ambiente de Várzea da Roça, a partir desta data.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogandose todas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito do Município de Várzea da Roça em 03 de abril de 2017.

Lourivaldo Souza Filho	
Prefeito Municipal	

Publique-se, Registre-se e Comunique-se.

Praça da Bandeira n° 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

Pc da Bandeira | 0 | Centro | Várzea da Roça-Ba

pmvarzeadaroca.ba.ipmbrasil.org.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA

CNPJ - 13.896.758/0001-00



DECRETO Nº 196/2017, DE 03 DE ABRIL DE 2017.

Nomeia a Sra. Tatiane Oliveira Souza para o Cargo de Secretária Escolar e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE VÁRZEA DA ROÇA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Constituição Federal e a Lei Orgânica do Município de Várzea da Roça/BA,

DECRETA:

- Art. 1º Fica nomeada a Sra. TATIANE OLIVEIRA SOUZA, no cargo de **Secretária Escolar do Centro Educação Manoel Martiniano de Almeida,** com vinculação hierárquica na Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esportes e Turismo de Várzea da Roça, a partir desta data.
- Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogandose todas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito do Município de Várzea da Roça em 03 de abril de 2017.



Publique-se, Registre-se e Comunique-se.

Praça da Bandeira n° 125, Centro - Várzea da Roça – Bahia

Pc da Bandeira | 0 | Centro | Várzea da Roça-Ba